



心情
故事

倾诉人:亮子,男,27岁
采访时间:2021年1月31日
采访人:记者毛迎

亮子讲述的是一段关于初恋的故事。“我和晓桦已经6年没有见过面了,现在我们通过网络恢复了联系。我很想问问她心里到底有没有我,又怕我们分隔太久,再也回不到当初……”亮子说。

记者手记

在对的时间,遇见对的人,是一种幸福;在对的时间,遇见错的人,是一种悲伤;在错的时间,遇见对的人,是一声叹息;在错的时间,遇见错的人,是一种无奈……

听了亮子的讲述,很难判断他和晓桦之间的感情到底是友情还是爱情。情窦初开时,不少人都有类似的经历。时过境迁,当初的心动到了今天是否还能延续?当初的缘分到了今日是否能有结果?这些都是未知数。

如果不留下遗憾,就大胆向对方表白;如果往事已不可追,就把美好的回忆珍藏起来。感情是最微妙的东西,何去何从,还需要当事人自己做出选择。

联系记者

毛迎
电话:18697380606
4399675(办)
QQ:2245557985
邮箱:xccbzb@163.com

你的难过
我来倾听
共同分担

你的快乐
我来倾听
一起分享

藏在心底的往事

亮子自述:

1 我和她通过网络“重逢”

我在市区一家企业的技术部门工作,春节临近,因为手头的事情比较多,我经常加班。上周六的早晨,我在路边买了一份早餐带到办公室,忙了一阵后,我抽出时间吃早餐,顺便拿出手机翻看微信朋友圈。高中同学群里有好几个人发红包,还有人发了一些祝福留言。我逐一查看留言,顺便抢个红包,突然,一个熟悉的名字映入我的眼帘,“欢迎晓桦进群……”群主发了这样一条消息。

晓桦?我曾经向多个同学打听她的消息,只知道她大学毕业后留在外地工作,一直没有找到她的联系方式,没想到居然在同学群里“遇”到了她。

因为晓桦的出现,那天我的高中同学群里特别热闹。有人回忆往昔,有人提议找机会聚一聚,有人翻出了



漫画:谭宜殊

高中时我们班的集体照上传到了群里……我在那张老照片中一眼就看到了晓桦,当年的她留着短发,大大的眼睛,笑起来嘴角上扬,看上去很可爱。

那天,我给晓桦发了私信,请求添加好友,她通过了。我问她现在做什么工作,是否适应外地的生活,她一一回复了我,字里行间透着礼貌。

2 那条我们共同走过的路

晓桦是我的高中同学,也是我懵懂的青春岁月里印象最深刻的人。我的老家在建安区。初中毕业后,我考入市区一所高中,晓桦和我同班,我和她的座位距离比较远,平时我们在学校交流并不多。

我们上的是寄宿制高中,周末放学的时候,我在回家的路上经常能看到晓桦。晓桦也留意到了我,我们在回家的路上相遇时,她会冲我淡淡一笑,算是和我打招呼。我也礼貌地冲她笑笑,除此之外,我们之间再无交流。

可能是到了情窦初开的年纪吧,虽然我和晓桦之间没有过多的来往,但她渐渐走进了我心里。我没有学过画画,但是我会用铅笔在纸上描摹晓桦的样子,可能旁人根本看不出我画的是谁,但在我的心里,她的形象越来越清晰……

一个偶然的机会,让我和晓桦成了朋友。那是高二下学期的一个周末,我放学后去学校附近的公交车站牌处等车,走的依然是晓桦常走的那条路。我期待能遇到晓桦,于是在那条路上慢吞吞地走着。果然,当我又

一次向身后张望时,看到了晓桦的身影,我那颗焦虑不安的心一下子就踏实了。当时晓桦手里提着一个塑料袋。可能是物品太沉了,塑料袋的提手断了,物品散落一地。我看到这一幕,赶紧过去帮忙。我的书包里只装了一件衣服和几本书,我把自己的书包腾出来让晓桦用,晓桦感激地对我说了一声“谢谢”。

那天,我和晓桦结伴走到公交车站牌处,路上,我们聊得很投机。周末过完返校后,晓桦把我的书包还了回来,书包里装着几个红红的苹果。

3 一封没有送出的情书

从那之后,我和晓桦的关系变得很微妙。在学校的时候,我们依然没有过多交流,但我每天都偷偷关注着她。晓桦是一个很有上进心的女孩子,她学习非常努力,成绩比我好得多。在她面前,我有些自卑,理智告诉我,不应该去打扰她。但到了周末,我就会忍不住在那条路上徘徊,渴望与晓桦“偶遇”。每当遇到独行的晓桦,我就特别开心。

陪着她走完那段路,感觉就像骑士在护送自己心仪的公主。

在老师和同学们眼中,晓桦是一个听话的乖乖女。但事实上,她也有贪玩的一面。我至今还记得,她和我聊漫画、明星八卦……聊到高兴时手舞足蹈的样子。

晓桦说其实她的梦想是当服装设计师,但父母不支持她学画画,而是要

求她把学习成绩搞好。谈到梦想时,晓桦的眼里闪着光。她问我将来想做什么,我一时有些茫然,随后开玩笑地说:“我想当个‘成功人士’,让大家都崇拜我。”听到我这种无厘头的回答,晓桦忍不住哈哈大笑。

这种快乐是短暂的。高考临近时,我给晓桦写了一封情书。但我尝试了很多次,还是不敢把它送出去。

4 我们在时光里走散了

高考像一道分水岭,我和晓桦被命运“推”到了不同的地方。我考上了郑州一所大学,而晓桦就读的学校在南方一座城市。从高三“高压”状态下解脱出来的我们,在陌生的城市里过着全新的生活。

一切都不确定。我当时内心窃喜,觉得自己还有机会。

大一下学期,晓桦生了一场病,我得到消息后很着急,想去看望她,她说距离太远了,坚决不让我去。我在网上给她留了言,说自己喜欢她很久了,想让她做我的女朋友。当时我暗自决定,如果晓桦答应了,我立刻买车票过去见她,我有信心将“异地恋”修成正果。可是晓桦迟迟没有回复我。

几天后,晓桦给我留言说她的病好了,让我不要担心。我对她的告白,她一个字都没有提。可能是自尊心作祟吧,这件事我也没有再问。只是从那之后,我和晓桦就渐渐疏离了。

后来,随着我们毕业实习、找工作……联系方式更换了,QQ也几乎不再登录,我和晓桦最终失去了联系。

5 是否可以回到最初?

进入社会之后,从郑州到许昌,我换过几份工作,慢慢从一个意气风发的青年变成了过着单调生活的打工者。

在家人的催促下,我参加过几次相亲,也谈过两段恋爱,最终都没有结

果。我渴望一份稳定的感情,可却很难遇到和自己心灵契合的人。

在网上和晓桦恢复联系后,我的内心开始萌发一种期待。我想晓桦当初是不是没有看到我对她的表白?是不是因为某种误会我们错过了彼此?

最近这段时间,我通过微信关注着晓桦的动态。从她在朋友圈里发布的信息来看,她应该还是单身。把这段埋藏在心底的往事讲出来,我是希望晓桦看到之后能明白我的心意。我们是否还能回到最初?